

Ο Alexander George Tanaskidis Lampousnakis νιώθει

γεμάτος ευγνωμοσύνη με το χρήστη Ρεσιού ΕΙ και Frosso
Kaimaktisi στην τοποθεσία Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.

9 Αυγούστου στις 11:23 μ.μ. · Θεσσαλονίκη ·

Τους ξέρεις τους ΑΓΓΕΛΟΥΣ των Ελληνικών Νοσοκομείων; Τους ανθρώπους εκείνους που δεν γνωρίζουν τι θα πει ΑΔΕΙΑ, ΔΙΑΚΟΠΕΣ, ΡΕΠΟ;

Έξι χρόνια πλέον, αυτοί οι χαμογελαστοί, φωτεινοί και πάντα καλοδιάθετοι άνθρωποι, υποδέχονται το προσωπικό της Θετικής Φωνής στη ΜΑΝ (Μονάδα Ασήπτου Νοσηλείας) και στη ΜΕΛ (Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων) του ΑΧΕΠΑ, με βαθιά Αλληλεγγύη και ριζωμένη στο DNA τους την Παλικαρία τους Ανθρωπιά. Έτοιμες πάντα να εξυπηρετήσουν, να καθαρίσουν και να πλύνουν τους ασθενείς, να αλλάξουν τις φιάλες οξυγόνου, να περάσουν απαλά -σχεδόν αέρινα- την πεταλούδα στη φλέβα, να σερβίρουν το φαγητό, να απαντήσουν στα τηλέφωνα ή το κάθε μικρό κουδουνάκι των δωματίων... να καθησυχάσουν τους συγγενείς και να χαϊδέψουν κάθε προσωπική φοβία και υποψία των ασθενών για το παραμικρό μπορεί να "ταράξει" τη νοσηλεία τους.

"Πότε φεύγετε για διακοπές κορίτσια μου;" ρώτησα σήμερα προσερχόμενος στη ΜΕΛ για να παραδώσω και την τελευταία προσφορά μας σε πάνες και φάρμακα για την υποστήριξη ασθενών της Μονάδας.

"Καλέ μας Αι-Βασίλη, θα αργήσουμε να πάμε. Τέλη Αυγούστου καλύτερα." ανταπάντησαν. Κι είναι αληθινό αυτό το προσωπύμιο. Ειλικρινές. "Αι-Βασίλη" με αποκαλούν όποτε με βλέπουν με υλικό εξοπλισμό (πάνες, γάζες, μάσκες, αντισηπικά, υποσέντονα, ρούχα, βιβλία κι ότι άλλο) για την βοήθεια τόσο του Νοσοκομείου όσο και των συγγενών των ασθενών που δεν έχουν πάντα την οικονομική δυνατότητα να ανταπεξέλθουν για την αγορά εξοπλισμού.

Αυτοί είναι οι ΑΓΓΕΛΟΙ με τα ΛΕΥΚΑ, που ακοίμητοι, ακούραστοι μα ΠΑΝΤΑ χαμογελαστοί και ΑΛΗΘΙΝΟΙ, όλο το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό, βρίσκονται πάντα στο πλευρό των ασθενών για να βελτιώσουν την παραμονή τους κατά τη διάρκεια της νοσηλείας τους. Και δεν το "κουνάνε" ούτε Πάσχα, ούτε Χριστούγεννα, ούτε Καλοκαίρι. Παραμένουν ΕΚΕΙ, στα "τριτοκοσμικά ελληνικά νοσοκομεία" που αρέσκεται το δημοσιογραφικό σινάφι μου να αποκαλεί τους χώρους που όλο το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ (προσωπικό και υπάλληλοι) κρατάνε όρθιο για να μη λείψει τίποτε κι από ΚΑΝΕΝΑΝ.

Και τα κορίτσια αυτά, οι νεράιδες αυτές, οι ΑΓΓΕΛΟΙ αυτοί, είναι οι ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΦΙΛΟΙ μου που ΑΛΛΗΛΟΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΜΑΣΤΕ. Και στο πρόσωπο της Φρόσως και της Ελένης, ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ όλο το προσωπικό των νοσοκομείων ανά τη χώρα. ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ.

Η σημερινή φωτογραφία είναι το λιγότερο που μπορώ να κάνω για να σας συστήσω τους ΗΡΩΕΣ των κλινικών και να τις ευχαριστήσω για την προσφορά τους.



Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ
Αριθ. Πρωτ. 35445
Πο. Παραλαβής
Από Υπάλληλο 30/8/17
ΑΞΙΟΧΡΗΘΗΚΕ ΣΤΟΝ Η/Υ

- ΔΙΟΙΚΗΣΗ
- ΔΙΝΤΡΙΑ ΛΟΞΗΛΗ
- ΔΙΝΤΗ ΣΤΡ. ΥΠΗΡ.
#MAN
30/8/17 - Ε.Ρ.Α.Π